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JIBe Touku aBmxkyTcs mo ock OX 10 3akoHam aBkenus: X, (f) = 8/nt-15 un

1 | x,(t)=t*- 6t+9. Onpenenure cepequHy MPOMEXKYTKA BPEMEHH, B TEUCHHUE
KOTOPOT'0 CKOPOCTh EPBOM TOYKH OOJIBIIIE CKOPOCTH BTOPOH.
Haiinute cymMy Bcex LiebIX 3HaYEHUH @, IPU KOTOPBIX (QYHKIUSA
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y=-x1+3(a-1)x"-12x+ 40 yObiBaeT Ha BCEH YMCIIOBOU MPSIMOM.
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3 [TpousBogHast GyHKIMH Y = - 1 B TOYKE C OpAUHATOU )y = ~ 1 paBHa...
x-
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4 | Ilnomans mox KpuBoii y = sin2x + Iy Ha IIPOMEKYTKE HO;EH paBHa ...
1
5 | Onpenenéunplii MHTETpa J'(23\/; - 3x7 4 2) dx pasen ...
0
HaiinuTe miomans TpeyroyibHuKa, OrpaHUYEHHOT'O OCSIMU KOOPAMHAT U
6 y _ 3 Lo
KacaTeJIbHOM K Tpaduky GyHKIUU Y = % B TOuKe ¢ abcruccoit X, = ~ 1.
X
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- [Ipsimast kacaercs rpaduka pyuxnun f(X) = Eﬁn(3x +5)°+ 7 BTouKe ¢
abcmuccoit —2. Haiinure opimHaTy TOYKH MepecedeHust TOU npsMou ¢ ochbio Oy.
g | Tpamas y = 8- 3x kacaercs mapabossl ¥ = x° + bx+ ¢ B Touke ¢ abcrmccoi x = 1
. Haitnure cymmy b+ c.
3
9 | Haiiaure KOIMYECTBO TOUYEK SKCTpeMyMa (QYHKIUU ) = x° - EX4 + 40
10 | Haiimure Touky Makcumyma gyHkuun y = (x - 18)* Vx
1 Haiiaure rutomaas Gpurypsl, orpaHUYeHHON npsiMoit V = X+ 1 u mapaGomnoii
y=3+2x-x°
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12 | Haiimgute KOJIMYECTBO TOYEK IKCTPEMyMa PYHKIMU Y = X~ - gx + 34
13 Haiiure miommaas GUrypsl, orpaHHIeHHON rpadukamu GyHKIHMA Y = 5X u
y = +/15x
MarepranbHas TOUKA IBHKETCS MPAMOIMHERHO 10 3aKoHy X(¢) = 3t° + 5t+ 3,
14 Hatinure nyTh, MpOWIEHHBIA TOUKOH OT MOMEHTA BpeMeHH ¢ = 0 K TOMy MOMEHTY,
yTb, Ip P y y
Korja €€ CKopocTh cTajia paBHOM 11.
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Haiiaure momane Gurypsl, orpaHU4eHHON OChbIO a0CLUCC, IPSMBIMH X = 35
15 .
X= — wurpapukom ¢ynkimii y = 6sin3x,
16 Haiinute miomans Gurypsl, orpaHMueHHOI oCchio adciuce, NpsAMbIMU X = (n3,
x= ¢n7 urpaduxom GyHKuMHA y = 3> .
. (x- De*
17 | Haiinure npoussoanyto ¢yukmuu f(X) = En(— B TOYKE X = 6
x-
18 | Haiinure 3Hauenue GpyHkuuu g(x) = - 4xJx + 9x B TOUKE MaKcUMyMa
19 | Haiinure amuHy npoMexyTka yosiBanus GyHkimn y = (x - 1)° De*
Haiinure Haumenbinee 3HaueHne Gynkmun f (X) = cos8x - 9x ma orpeske
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